



Успешно идет работа по ремонту паровозов Тбилисского паровозного депо. За истекшее полугодие отремонтировано 3 паровоза. В настоящее время в депо находится 2 паровоза. В течение полугодия сэкономлено 97 тысяч рублей.

Хороших результатов в социалистическом соревновании добиваются труженники кузнечного цеха завода. Они систематически наращивают темпы производства, активно борются за высокое качество продукции.

На снимке (слева направо): бригадир валяльщиков Степан Чредашвили, передовой кузнец Тристан Токмикишвили и мастер цеха Демур Джинья.

Фото Е. Сусуникашвили.

СТРАНА УСКОРЯЕТ СВОЙ ШАГ

РАДОСТНЫ и выразительны итоги развития народного хозяйства СССР и Грузинской ССР, о которых нам рассказали опубликованные в газетах сообщения Центрального статистического управления при Совете Министров СССР и Центрального статистического управления при Совете Министров Грузинской ССР. Читатель с удовольствием и радостью следит за успехами нашей страны, и сердце радуется — страна ускоряет свой шаг по пути к коммунизму.

В первом полугодии задания пятилетки, намеченные XXIII съездом КПСС, успешно выполняются. Предприятия промышленности Советского Союза дали стране на 8 процентов больше продукции, чем в первом полугодии прошлого года. Еще более высокими темпами развивалась промышленность нашей республики, перекрывшая планы первого полугодия 1965 года на 15 процентов.

Рабочий класс Грузии дал Родине больше чугуна, стали, проката, стальных труб, марганцевой руды, минеральных удобрений, цемента, магистральных электровозов, автомобилей, металлопродукции

и станков, бумаги, тканей. Великие темпы роста производства продукции пищевой промышленности и предметов народного потребления. Претворяются в жизнь решения XXIII съезда КПСС об ускоренном развитии легкой индустрии.

Как известно, особенностью нынешнего года является переход целого ряда предприятий на новую систему планирования и экономического стимулирования. В начале года на работу по-новому перешло 43 предприятия, затем в апреле еще 200 и с начала второго полугодия — еще 400 предприятий. Во втором полугодии к новым методам хозяйствования переходят чайная и табачная промышленности. Первый опыт показал, что предприятия, работающие по-новому, добиваются хороших экономических показателей, перекрывали увеличенный план реализации продукции. Все пять автохозяев, переведенных в нашей республике на новый порядок планирования и материального стимулирования, добились значительного успеха в своей экономической деятельности. Достаточно сказать, что по этим хозяйствам прибыли увеличились по сравнению с первым полугодием

на 125 процентов, а отчисления от прибыли в бюджет — на 70 процентов. Большие и ответственные задачи стоят в этой области перед промышленностью нашей республики во втором полугодии.

Многое сделали для того, чтобы заложить основы высокого урожая первого года пятилетия нашей республики. Выдающиеся успехи добились в области сельского хозяйства. На 1 июля они собрали и продали государству сортового чайного листа на 59 процентов больше, чем за тот же период прошлого года. По сравнению с прошлым годом скотного и зернового яровых заготовлено в три раза больше грубых кормов и заложено в пять раз больше сидосной массы. Уровень производства продуктов животноводства был самым высоким по сравнению с первым полугодием последних лет.

Большое значение имела проведенная во всех колхозах подготовительная работа по введению во второе полугодия гарантированной оплаты труда

колхозников деньгами и натурой по тарифным ставкам работников совхозов.

Успешно выполняется намеченная на первое полугодие общегосударственная программа улучшения жизни народа. Поднялась заработная плата рабочих и служащих, оплата труда колхозников, увеличилась выплата населения из общественных фондов потребления, возрос товароборот. За счет государственных средств а также средств рабочих и служащих и с помощью государственного кредита в первом полугодии введены в эксплуатацию в городах и рабочих поселках жилые дома общей площадью 305 тысяч квадратных метров.

Успехи наши бесспорно значительны. Но тем не менее, что имеются и серьезные просчеты в нашей экономической работе. 204 предприятия, или 18 процентов от общего числа предприятий республики, не выполнили плана и недодали народному хозяйству валовой продукции на 18,1 миллиона рублей. Министерство лесной, целлюлозно-бумажной и деревообрабатывающей промышленности не выполнило плана по производству клееной фане-

ры, целлюлозы, древесно-стружечных плит. Министерство мясной и молочной промышленности — цельномолочной продукции. Министерство легкой промышленности — хлопчатобумажной пряжи и др. Серьезные недочеты еще имеются в строительстве, где при общем улучшении организации строительных работ затягиваются работы на многих объектах.

Министерства и ведомства, местные партийные, советские, профсоюзные организации, хозяйственные руководители должны сделать необходимые выводы из итогов своей работы в первом полугодии. В каждом трудовом коллективе надо всесторонне рассмотреть результаты своей работы, критически их оценить, отметить такие организационные, технические и экономические мероприятия, которые позволили бы подтянуть отстающие участки производства и повысить показатели завершенности намеченных XXIII съездом КПСС задания первого года пятилетия.

Поднять требовательность к кадрам, повысить их чувство ответственности за ведение хозяйства прогрессивными методами, за внедрение в производство научной организации труда, за максимальное использование материальных и моральных стимулов — первейшая

обязанность партийных организаций.

Сейчас, когда экономическая реформа значительно расширяет самостоятельность предприятий, большая роль в улучшении их работы принадлежит статистике. Статистика должна своевременно анализировать работу предприятий во всем, выявлять недочеты на том или ином участке своей экономической деятельности. Надо надеяться, что наши статистические органы поймут эту важную сторону своей деятельности, о которой говорил В. И. Ленин, будут активнее вмешиваться в хозяйственные дела предприятий.

Хороший старт взяла пятилетка в первом полугодии первого года восьмой пятилетки. Широкой волной развернувшись в нашей республике социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий 1966 года, за достоящую встречу славного пятидесятилетия Великого Октября. Коллективы предприятий, строев, колхозов и совхозов взяли на себя повышенные социалистические обязательства. Дал слово — сдержит его!

Советские люди самоотверженно трудятся на всех участках коммунистического строительства. Второе полугодие еще более укрепит их успехи на пути к заветной цели — коммунизму.

Рапортуют шелководы

Шелководы Махаралезского района успешно взяли годовую рубку по производству шелковичных коконов. Государству продано 2.547 центнеров шелковичных коконов — на 7 центнеров больше, чем предусмотрено планом. Весомый вклад в этот успех внесли труженники колхозов сел Кеда-Бахи, Нагомари, Шрома, Кочката и других.

Особенно отличились шелководы Н. Березнишвили, Л. Ломтадзе, М. Тавадзе, Ш. Бабадзе, Ц. Чачибадзе и многие другие. Заготовка шелковичных коконов продолжается.

А. ТОИДЗЕ, первый секретарь Махаралезского района партии.



Цхакаевская чайная фабрика — одно из передовых предприятий республики. Коллектив предприятия досрочно выполнил производственный план нынешнего года и обязался переработать сверх задания свыше 500 тонн чайного листа. Своим словом работники фабрики держат с честью, 80 процентов продукции здесь выпускается первыми высшими сортами.

На снимке: директор фабрики О. Шаламберидзе (слева) и главный инженер Ю. Качаравя осматривают готовую продукцию.

УСПЕХ ГУЛЫРПШКИХ ЧАЕВОДОВ

Собрать 1.104 тонны сортового листа — такая задача стояла в этом году перед чайводами нашего района. И они успешно решили ее, досрочно выполнив годовое задание. До конца сезона гулырпшские чайводы собрали сверх плана 200 тонн ценного сырья.

Успех чайводов района — результат практического претворения в жизнь решений мартовского и майского Пленума ЦК КПСС, XXIII съезда нашей партии. Возглавив соревнование чайводов, первичные парторганизации хозяйств направляют их усилия на выполнение коренных задач развития чайводства — этой важнейшей отрасли сельского хозяйства.

На сегодня средняя поектарная урожайность чайного листа составляет 3.256 килограммов.

Это на 913 килограммов больше, чем в прошлом году.

Первыми в районе годового плана выполнили колхозники артели имени В. И. Ленина села Владимировка. Они собрали и продали государству более 125 тонн «зеленого» золота при плане 111 тонн. Сейчас чайводы колхоза собирают лист в счет своих обязательств. Большой производственной победы достигли и труженники артели имени С. М. Цирова села Гулырпши. Они добились самой высокой в районе урожайности чайных кустов. Чайводы этого колхоза за получили с каждого гектара по 5.200 килограммов чая.

Особое внимание гулырпш-

цы уделяют качеству сырья. И надо сказать, что в этом деле достигнуты немалые успехи. Взяв, к примеру, колхозы «Восток» и имени Бабадзе села Мерхеули, 83 процентов продукции этих хозяйств принято первым сортом.

Сбор листа в районе протекает в благоприятных условиях. Сборщики, бригады, звенья, отдельные чайводы соревнуются между собой. Определить победителей пока трудно, но уже можно назвать тех, кто уверенно идет в шеренге передовых — это Л. Салия из колхоза имени Кецховели села Беслахуба, собравшая 5.000 килограммов при плане 4.800, колхозница той же артели Т. Цугуря, на 2.000 килограммов перекрывшая годо-

вое задание, чайвод колхоза имени Леселидзе села Дранда Т. Джалалития, имеющая на своем трудовом счету 4.000 килограммов при годовом плане 2.800, и многие другие.

Гулырпшские чайводы настойчиво ведут поиск новых резервов увеличения производства чая, улучшения его качества. Основным этого года оная полностью ликвидирует переизбыток на 15 гектарах. В ближайший год намерено построить оросительную сеть, чтобы навести плантации колхозов «Восток», имени Леселидзе и имени Шаумяна села Дранда.

Годовой план выполнен. Но чайводы продолжают борьбу за высокие урожаи. Они сделают все для того, чтобы с честью выполнить свои обязательства.

Премьер-Министр Ирака Абдель Рахман аль-Баззаз в Москве

Крепнуть и развиваться советско-иракской дружбе, сотрудничество — таковы стремления советских людей. Выражением этого явилась сердечная встреча Премьер-министра Иракской Республики профессора Абделя Рахмана аль-Баззаза, который 27 июля прибыл в Москву с официальным визитом по приглашению Советского правительства.

На Внуковском аэродроме, украшенном государственными флагами двух стран, высокою гостя встречали Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР Д. С. Полянский, министры СССР и другие официальные лица, а также представители трудящихся столицы, иностранные дипломаты.

Вместе с Премьер-министром Иракской Республики прибыли министр культуры и ориентации др. Мухаммед Насер, министр аграрной реформы и и. о. министра сельского хозяйства Махмуд Хасан Джума'a, и. о. начальника Генерального штаба генерал-майор Хамуди Махди и другие. (ТАСС).

Визит Абделя Рахмана аль-Баззаза А. Н. Косыгину

Премьер-Министр Иракской Республики профессор Абдель Рахман аль-Баззаз 27 июля в Кремле нанес визит Председателю Совета Министров СССР А. Н. Косыгину.

Между А. Н. Косыгиным и Абделем Рахманом аль-Баззазом состоялся дружественная беседа. (ТАСС).

Прием А. Н. Косыгиным министра промышленности и энергетики Алжира

27 июля Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин принял в Кремле руководителя правительственной экономической делегации Алжирской Народной Демократической Республики министра промышленности и энергетики АНДР Белаида Абдессалама.

Б. Абдессалам вручил А. Н. Косыгину послание от председателя Революционного Совета и председателя Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуари Бумедьена.

Затем между А. Н. Косыгиным и Б. Абдессаламом состоялась теплая, дружественная беседа. (ТАСС).

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОБ ОБРАЗОВАНИИ СОЮЗНО-РЕСПУБЛИКАНСКОГО МИНИСТЕРСТВА ОХРАНЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет: Образовать союзно-республиканское Министерство охраны общественного порядка СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. ГЕОРГАДЗЕ.

Москва, Кремль. 26 июля 1966 г.

ПОСТ «ЗАРИ ВОСТОКА»

ПРОШЛО полгода работы Тбилисской автотранспортной конторы № 5 по новой системе планирования и экономического стимулирования. Каковы же результаты?

Прежде всего, обратимся к цифрам бухгалтерского баланса. Общие доходы предприятия по сравнению с первым полугодием прошлого года выросли на 27,6 процента. Среднемесячная зарплата рабочих и служащих повысилась более чем на 19 процентов, а производительность труда — на 21,1 процента. Коэффициент пробега машин увеличился на 3,2 процента.

Известно, что при новой системе планирования основным показателем всей хозяйственной деятельности предприятия стала прибыль. За шесть месяцев в АТК № 5 получено 204,2 тысячи рублей сверхплановой прибыли. Это в два с лишним раза больше, чем было получено за первое полугодие 1965 года. Часть сверхплановых копеек — 81,7 тысячи рублей — перечислена в бюджет государства, а 60 процентов общей суммы осталось в распоряжении АТК. Из этих средств были выплачены премии работникам, проведен ряд мероприятий по развитию производства. Кроме того, 135 тысяч рублей ассигновано на строительство 38-квартирного жилого дома для рабочих и служащих АТК и 20 тысяч рублей — на организацию собственного дома отдыха в Куджори.

Увеличились также средства, которые АТК может использовать для повышения технической оснащенности ремонтных цехов, приобретения новых машин. В этом году предприятие сможет купить за счет амортизационных отчислений на 200 тысяч рублей машин и оборудования. Сейчас строится навес на 40 машин, сооружается новая автоматическая мойка.

Все эти достижения транспортников — результат гармоничного сочетания моральных и материальных стимулов. С самого же начала работы по-новому в АТК создавалась атмосфера деловитости. Все — от шпфера до руководителя предприятия — трудился с максимальной отдачей сил, трезво рассчитывая каждую секунду времени. На предприятии почти совсем перевелись лодыри, прогульщики, нарушители дисциплины. Все работают с небывалым трудовым подъемом, выманным историческими решениями XXIII съезда КПСС.

в Тбилисской автотранспортной конторе № 5 ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ: ОТЛИЧНО!

Итак, работа по новой системе планирования и экономического стимулирования дала хорошие плоды. Однако не все еще гладко в деятельности АТК № 5. Существует ряд проблем, требующих немедленного решения, так как они мешают коллективу двигаться вперед.

Проблемой № 1 по-прежнему остается недостаточно полное использование машин водителями. Об этом уже сообщалось в предыдущих выступлениях нашего поста, но этот недостаток еще полностью не изжит. По-прежнему плохо используют машины все три тбилисских колхозника, маскомобинат, Марнеульская и Болнисская райаэготторки и другие предприятия. Особенно большие затруднения в АТК возникают при обслуживании Тбилисского производственного объединения «Гантлан», так как «Тбилиспромторг» медлит с организацией централизованной перевозки мебели. В результате разобщенности и несогласованности перевозок машины часами простаивают в ожидании погрузки.

Да и сами работники АТК не всегда своевременно посылают машины клиентам. В этом, конечно, иногда повинны водители, ремонтные рабочие. Но есть и объективные причины. Одна из них — отсутствие телефонов на предприятии. В АТК всего один телефон, да и тот действует лишь в погожие дни. Стоит подуть ветру или пойти дождю — он выходит из строя. При такой ненадежной связи очень трудно бывает установить надежные контакты с клиентами.

Вторая причина — плохое снабжение запасными частями, что мешает своевременно ремонтировать машины. Этот факт, в свою очередь, отрицательно сказывается на коэффициенте готовности автомобильного парка в целом. Запасные части в АТК поставляют «Грузсельхозтехника», которая, к сожалению, не отличается оперативностью в снабжении автотранспортников. Было бы гораздо целесообразнее весь фонд запасных частей, предназначенный для автотранспортников, передать Министерству автотранспорта республики.

Пост «Зари Востока» в Тбилисской автотранспортной конторе № 5: Э. КАРАПЕТИЯ — начальник эксплуатации; А. ЛЕЖАВА — председатель местного профсоюза; А. АБЕЛДЗЕ — начальник планово-экономического отдела; А. ЦУЛАДЗЕ — шофер; К. АРЧВАДЗЕ — слесарь; Н. ЯШИНА — корр. «Зари Востока».

ПАРТИЙНЫЙ СТАЖ — СЕМЬ ДЕСЯТИЛЕТИЙ

ЧЕСТВОВАНИЕ Ф. Н. ПЕТРОВА

Безгранично доверие и любовь советских людей к родной Коммунистической партии, созданной и выдвинутой В. И. Лениным. Особым уважением народа пользуются те, кто стоял у истоков партии, у кого за плечами опыт суровых боев против царизма, трудные годы гражданской войны, многие десятилетия борьбы за дело партии.

Одним из славных ветеранов КПСС является Ф. Н. Петров, не утомимый боей и труженник Героя Социалистического Труда. исполнилось 70 лет со дня его рождения, и 70 лет пребывания в рядах Коммунистической партии.

26 июля в Москве состоялось торжественное заседание, посвященное чествованию старейшего коммуниста. Оно было проведено по инициативе Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, научного совета издательства «Советская энциклопедия», Центрального музея В. И. Ленина и Государственного музея революции СССР. В конференц-зале Института марксизма-ленинизма собрались представители общественности столицы. Поздравить Федора Николаевича пришли С. М. Буденный, К. Е. Ворошилов и другие ветераны партии.

С сообщением о жизни и революционной деятельности Ф. Н. Петрова выступил заместитель директора Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС Д. М. Кукин.

Пребывание министра иностранных дел СССР А. А. Громыко в Японии

ТОКИО, 27 июля. (ТАСС). Сегодня министр иностранных дел СССР А. А. Громыко встретился с премьер-министром Японии Эйсаку Сато. Между Эйсаку Сато и А. А. Громыко состоялась беседа, в ходе которой были затронуты проблемы международной обстановки и вопросы развития советско-японских отношений.

После беседы премьер-министр Эйсаку Сато дал обещание в честь министра иностранных дел СССР А. А. Громыко. Во время обеда Сато и А. А. Громыко обменялись репликами.

ДРУЖЕСТВЕННЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

иностранцев дел СССР В. В. Кузнецов и другие.

Во время этих консультаций были затронуты некоторые актуальные международные проблемы, прежде всего нынешнее положение в Европе, а также вопросы, возникающие в ходе двустороннего братского сотрудничества между СССР и ГДР.

27 июля О. Виндер и сопровождающие его лица отбыли на родину.

СОБЫТИЯ ДНЯ

ТАШКЕНТ. (ТАСС). 26 июля сейсмическая станция «Ташкент» вновь отметила подземный толчок. Правда, сила его составила всего четыре балла. Затем последовало еще два колебания почвы, вызванные толчками в два и меньше балла.

Всего за последние три суток отмечено семь толчков. Два из них — четырехбалльные. Эпицентр прежний — граница города.

Турецкие парламентарии отбыли в Москву

АНКАРА, 27 июля. (ТАСС). По приглашению Верховного Совета СССР сегодня из Анкары в Москву вылетела турецкая парламентская делегация. В составе делегации 16 человек, представляющих различные политические партии турецкого парламента. Возглавляет делегацию председатель Национальной палаты Ферух Бозбейли.

ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Закончился форум писателей Грузии. Он подвел итоги пути, пройденного грузинской литературой за последние годы, наметил новые линии ее развития.

Что дал вам съезд, как проходила его работа, что нового поперхнулось на эти дни? Коротко ответить на эти вопросы корреспонденты «Зари Востока» попросили руководителей Союза писателей Абхазии, Аджарского, Юго-Осетинского и Кутаисского отделений Союза писателей Грузии.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

АБХАЗСКАЯ литература еще очень молода. Процесс становления и развития абхазской литературы происходит вместе с развитием нашей страны, именно отсюда родились и традиции, которые мы крепим и умножаем сегодня. Можно смело сказать, что за эти годы сделано немало. Родилась национальная проза, поэзия, драматургия, критика. Дмитрий Гула задал в нашей литературе прочные основы всех жанров, которые наши дальнейшее развитие в творчестве последующих поколений.

Всех нас волнует вопрос национальной формы и социалистического содержания литературы. И это вполне понятно, ибо национальная форма — лицо литературы, ее «визитная карточка». Надо с каждым днем развивать ее, совершенствовать, искать новые пути отображения величия нашей эпохи, новые изобразительные средства. Культура коммунизма — это синтез всех национальных культур братских народов, имеющих, прежде всего, свое лицо, отличающийся яркой самобытностью. Именно по такому, а не по иному пути должно идти развитие национальных литератур.

VI съезд писателей Грузии наметил новые задачи. Главное сейчас для всех нас — не останавливаться на достигнутом, идти дальше, чтобы образно встретить 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

СВЯЗЬ литературы с народом, проблема более широкого отражения в литературе современности, всестороннее раскрытие духовного мира человека нашей эпохи, величия и грандиозности ее свершений — все эти вопросы не могут не волновать сегодня каждого из нас. Именно потому так горячо и восторженно обсуждались они на съезде. Жизнь каждый день рождает новое, каждый день изменяет облик нашей страны, меняются и люди. И долг наш — увидеть зорким взглядом художника эти процессы, происходящие сегодня, выбрать черты, наиболее характерные для эпохи, наиболее яркое и типичное и поведать об этом людям языком художественного слова. Это — трудная и почетная задача каждого писателя, и мы ни на минуту не должны забывать об этом.

VI съезд писателей Грузии определил главное направление развития грузинской литературы.

Сейчас писатели Аджарии заняты подготовкой к предстоящему юбилею великого Шота Руставели. Времена до праздника остались мало, а успеть надо многое. Так что работы нам хватает. Каждому из нас хочется создать что-то новое, интересное.

Фридон ХАЛВАШИ,
секретарь Аджарского отделения Союза писателей Грузии.

В СЕМЬЕ ЕДИНОЙ

ДНИ, проведенные на съезде, дали много. Съезд еще раз продемонстрировал сплоченность наших рядов, показал единство мнений и позиций по вопросам, касающимся развития литературы. Пусть нашим мы на разных языках, но дело у нас одно, общее, дело, которому мы отдаем наши сердца, все свои силы.

Литераторы Юго-Осетии за последние годы добились значительных успехов. Немало хороших новых произведений создали наши поэты, прозаики, драматурги. Плодотворно работали и критики. Но это не означает, что решены все проблемы и исчерпаны все темы.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

СВЯЗЬ литературы с народом, проблема более широкого отражения в литературе современности, всестороннее раскрытие духовного мира человека нашей эпохи, величия и грандиозности ее свершений — все эти вопросы не могут не волновать сегодня каждого из нас. Именно потому так горячо и восторженно обсуждались они на съезде. Жизнь каждый день рождает новое, каждый день изменяет облик нашей страны, меняются и люди. И долг наш — увидеть зорким взглядом художника эти процессы, происходящие сегодня, выбрать черты, наиболее характерные для эпохи, наиболее яркое и типичное и поведать об этом людям языком художественного слова. Это — трудная и почетная задача каждого писателя, и мы ни на минуту не должны забывать об этом.

VI съезд писателей Грузии наметил новые задачи. Главное сейчас для всех нас — не останавливаться на достигнутом, идти дальше, чтобы образно встретить 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

СВЯЗЬ литературы с народом, проблема более широкого отражения в литературе современности, всестороннее раскрытие духовного мира человека нашей эпохи, величия и грандиозности ее свершений — все эти вопросы не могут не волновать сегодня каждого из нас. Именно потому так горячо и восторженно обсуждались они на съезде. Жизнь каждый день рождает новое, каждый день изменяет облик нашей страны, меняются и люди. И долг наш — увидеть зорким взглядом художника эти процессы, происходящие сегодня, выбрать черты, наиболее характерные для эпохи, наиболее яркое и типичное и поведать об этом людям языком художественного слова. Это — трудная и почетная задача каждого писателя, и мы ни на минуту не должны забывать об этом.

VI съезд писателей Грузии наметил новые задачи. Главное сейчас для всех нас — не останавливаться на достигнутом, идти дальше, чтобы образно встретить 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

СВЯЗЬ литературы с народом, проблема более широкого отражения в литературе современности, всестороннее раскрытие духовного мира человека нашей эпохи, величия и грандиозности ее свершений — все эти вопросы не могут не волновать сегодня каждого из нас. Именно потому так горячо и восторженно обсуждались они на съезде. Жизнь каждый день рождает новое, каждый день изменяет облик нашей страны, меняются и люди. И долг наш — увидеть зорким взглядом художника эти процессы, происходящие сегодня, выбрать черты, наиболее характерные для эпохи, наиболее яркое и типичное и поведать об этом людям языком художественного слова. Это — трудная и почетная задача каждого писателя, и мы ни на минуту не должны забывать об этом.

VI съезд писателей Грузии наметил новые задачи. Главное сейчас для всех нас — не останавливаться на достигнутом, идти дальше, чтобы образно встретить 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

СВЯЗЬ литературы с народом, проблема более широкого отражения в литературе современности, всестороннее раскрытие духовного мира человека нашей эпохи, величия и грандиозности ее свершений — все эти вопросы не могут не волновать сегодня каждого из нас. Именно потому так горячо и восторженно обсуждались они на съезде. Жизнь каждый день рождает новое, каждый день изменяет облик нашей страны, меняются и люди. И долг наш — увидеть зорким взглядом художника эти процессы, происходящие сегодня, выбрать черты, наиболее характерные для эпохи, наиболее яркое и типичное и поведать об этом людям языком художественного слова. Это — трудная и почетная задача каждого писателя, и мы ни на минуту не должны забывать об этом.

VI съезд писателей Грузии наметил новые задачи. Главное сейчас для всех нас — не останавливаться на достигнутом, идти дальше, чтобы образно встретить 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Иван ТАРБА,
секретарь правления Союза писателей Абхазии.

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Мы должны больше и ярче писать о современности, показывая в своих произведениях наиболее значительные события, происходящие в жизни, видеть дальше, глубже. Быть писателем — это значит обладать острым, зорким взглядом. Это значит решать все вопросы с принципиальных, партийных позиций. К этому нас призывает партия, народ, жизнь! Именно на это нацелил нас VI съезд, где состоялся интересный и содержательный разговор о литературе.

Близится юбилей Руставели, не за горами и славные даты — 50-летие Великого Октября и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Должны — достойно встретить эти знаменательные даты. А это значит — создавать новые произведения, проникнутые величием наших дней.

Фелор ГАГЛОЕВ,
секретарь Юго-Осетинского отделения Союза писателей Грузии.

БЫТЬ ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

БЫТЬ всегда впереди, на переднем крае жизни, жить делом и мыслями родного народа — вот главная и неотложная задача, стоящая сегодня перед каждым писателем. Вот то главное, ос-

новное, что волнует любого из нас, то, о чем шел серьезный, глубокий разговор на нашем съезде. Вернувшись домой, мы должны еще и еще раз пересмотреть свои планы, наметить пути скорейшего устранения имеющихся недостатков, закрепить достигнутые успехи.

Кутаиси, второй индустриальный центр Грузии, богат славными литературными традициями. Последние годы были для нас очень плодотворными. Много новых произведений создали кутаисские прозаики, поэты, драматурги, критики. Большинство этих произведений посвящено волнующей теме современности.

Сейчас в Кутаиси ведется огромная работа по подготовке к 800-летию Шота Руставели. Создаются новые произведения, посвященные поэту, читаются лекции и доклады. Юбилей великого Шота — это праздник грузинской культуры, праздник всех народов нашей страны.

Серьезная работа у нас и впереди. Это подготовка к 50-летию Октября и 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Мы уверены, что к этим датам появится много хороших и разных произведений, созданных нашими писателями.

Давид КВИЦИРИДЗЕ,
секретарь Кутаисского отделения Союза писателей Грузии.

ТВОРЧЕСКАЯ УДАЧА ГРУЗИНСКИХ КОМАНД

Прославленный театр имени Руставели впервые приехал к нам, в Ереван, и показал нашему зрителю свою новую постановку «Король Лир» Шекспира. Эта трагедия очень сложна и трудна для сценического воплощения. Однако театр имени Руставели преодолел все трудности и создал спектакль большого дыхания. Постановка свидетельствует о высокой культуре талантливого творческого коллектива, о слаженности всех компонентов в спектакле. Прежде всего радует единство режиссерской и актерской мысли, пронизывающей весь строй спектакля. Художник Н. Игнатов вошел в спектакль как один из полноправных его авторов. Постановщик — народный артист Грузии С. М. Туманишвили, исполнитель роли короля Лира — народный артист С. Закариадзе, весь труппа, весь коллектив участников стремятся сказать правду о человеке. С. Закариадзе — Лир ведет зрителя к этой цели в психологиче-

ском раскрытии сложнейших чувств и мыслей своего героя. Национально-эстетическое, пронизанное в спектакле, придает ему свой колорит. Спектакль впечатляет своей внутренней силой воздействия на зрителя, правдой о мире, о человеке. Спектакль шел безукоризненно четко, гармонично. И зрительный зал с радостью приветствовал творческую удачу театра.

Театр им. Руставели, обращаясь к классике, предпринимает свой оригинальный путь ее воплощения на сцене. Произведение Шекспира поставлено с большим чувством ответственности перед зрителем. Мысли режиссера и актеров, художника и композитора вполне соответствуют духу и философии Шекспира. Вместе с тем эти мысли близки современному зрителю.

Хочу сказать еще об одном художественном качестве спектакля «Король Лир». В нем все просто, и в этой простоте — величие искусства театра. Человек, его трагедия, эпоха — обаяны.

Особенно хочется отметить замечательную игру Серго Закариадзе. Его Лир предельно человечен и мудр. С. Закариадзе ведет своего героя через страдания, невзгоды и зло, показывая, как постепенно очищается душа Лира от скверны мира и предстает перед нами обновленной и просветленной. Повторная манера его игры, искренность и внутренняя сила произвели не только на зрителя, но и на нас, актеров, неизгладимое впечатление. И мы искренне порадовались успеху дорогого Серго.

Я от всей души поздравляю моих дорогих грузинских коллег.

До новых встреч!

Авет АВЕТИСЯН,
народный артист СССР.

«Коммунист» (Ереван).



Торжества в Гаване

ГАВАНА, 27 июля. (ТАСС). Вчера Куба отметила 13-ю годовщину героической штурма группой Фиделя Кастро казармы Моннада в Сантьяго-де-Куба. Праздник начался в Гаване еще 25 июля вечером, когда на крупнейшем в городе стадионе состоялся грандиозный физкультурный парад.

На стадионе находились руководители Компартии и правительства Кубы, иностранные гости, в том числе делегация советских общественных организаций во главе с кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС П. М. Машеровым.

А вчера центром праздника стала площадь революции имени Хосе Марти, традиционное место грандиозных народных митингов и демонстраций. Здесь состоялся массовый митинг.

Места на трибунах у величественного памятника национальному герою Кубы Хосе Марти заняли руководители Коммунистической партии Кубы и Революционного правительства страны, иностранные гости, в том числе советская делегация во главе с П. М. Машеровым.

На митинге с речью выступил премьер-министр Революционного правительства Кубы Фидель Кастро.

ПРАЗДНИК КУБИНСКОГО НАРОДА

● ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА 18-ТИ ГОСУДАРСТВ ПО РАЗОРУЖЕНИЮ ● ПОДГОТОВКА „ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ ЗАКОНОВ“ В ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ

ЧЕХОСЛОВАЦКО-ФРАНЦУЗСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

ПРАГА, 26 июля. (ТАСС). Здесь распространено сообщение о переговорах между министром иностранных дел Чехословакии Вацлавом Давидом и министром иностранных дел Франции Клу де Мюрвилем. В сообщении говорится, что министры обменялись мнениями по вопросам европейской безопасности, войны во Вьетнаме и проблемам Организации Объединенных Наций. Обе стороны подчеркнули значение, которое они придают проблемам европейской безопасности и германскому вопросу, отметили необходимость развития мирных отношений между всеми европейскими странами.

Вацлав Давид и Клу де Мюрвиль выразили глубокое беспокойство в связи с постоянным ухудшением положения в Юго-Восточной Азии в результате проводимой Соединенными Штатами Америки эскалации войны во Вьетнаме, которая представляет собой серьезную угрозу миру во всем мире. Обе стороны считают, что основой устранения опасного развития событий должны стать Женевские соглашения от 1954 года при условии исключения иностранного вмешательства.

Обсуждая проблемы Организации Объединенных Наций, оба министра констатировали близость и сходство точек зрения двух стран по ряду вопросов и выразили стремление к дальнейшему углублению двустороннего сотрудничества.

Министры подчеркнули атмосферу дружбы, открытости и взаимопонимания, в которой проходили переговоры, и выразили убеждение, что их встреча будет способствовать дальнейшему развитию чехословацко-французских отношений, ослаблению международной напряженности, укреплению мира и безопасности в Европе и во всем мире.

И дешевле, и быстрее

ТЕГЕРАН, 26 июля. (ТАСС). Около 400 тысяч тонн иранских грузов пройдет в этом году в обоих направлениях через советские транзитные пути. В 1965 году через территорию Советского Союза прошло всего 87 тысяч тонн грузов. Об этом сообщает сегодня экономическая газета «Бурс».

Газета отмечает, что такой огромный рост объема перевозок связан главным образом с открытием Волго-Балтийского канала, соединившего Каспийское море с Балтийским.

«Бурс» пишет также, что стоимость перевозок иранских грузов в Европу через СССР дешевле, а расстояние короче.

В фонд печати Итальянской компартии

РИМ, 26 июля. (ТАСС). 624 миллиона лир внесли итальянские трудящиеся в фонд коммунистической печати, поддерживая свои газеты и журналы, которые ведут борьбу с прессой монополий. Кампания по сбору средств продолжается повсеместно с большим успехом. Итальянские трудящиеся поставили перед собой задачу собрать в этом году в фонд коммунистической печати два миллиарда лир.

ИСК ОТКЛОНЕН

БОНН, 26 июля. Корр. ТАСС В. С. верон передает: Заподозренная германская генеральная прокуратура в Карлсруе отклонила иск ряда прогрессивных деятелей и организаций против правительства ФРГ в связи с разработкой им секретных законов и распоряжений на случай «чрезвычайного положения». Авторы иска обвиняют боишское правительство в антиконституционных действиях и нарушении демократии. Генеральная прокуратура отвергла это обвинение как «необоснованное».

Между тем боишское правительство в тайне от общественности разработало целую систему законов и распоряжений, предусматривающих ликвидацию в случае «чрезвычайного положения» всех демократических свобод, тотальную милитаризацию страны и превращение ФРГ в полицейское государство.

ПОДВИГИ ПАТРИОТОВ БЕССМЕРТНЫ

ХАНОЙ, 27 июля. (ТАСС). Сража с южной Вьетнамом отмечает сегодня День нивалдов и павших. Вьетнамские газеты публикуют правительственные постановления о расширении льгот и улучшении снабжения нивалдов, раненых и семей погибших.

Президент ДРВ Хо Ши Мин наградил нивалдов в воюющей сопротивлении колонизаторам, продолжая принимать активное участие в боевой жизни страны.



Демонстрация протеста против войны во Вьетнаме состоялась на площади Таймс-сквер в Нью-Йорке (США). Участники демонстрации несли плакаты с надписями: «Вьетнам — для вьетнамцев!», «Прекратить бомбардировки!», «Немедленно отозвать войска во Вьетнаме!».

Уловки империалистов

ХАНОЙ, 27 июля. (ТАСС). Президиум ЦК Национального фронта освобождения Южного Вьетнама сделал заявление, в котором разоблачает фарс выборов «законодательной национальной ассамблеи», назначенных сайгонским режимом на сентябрь нынешнего года.

«Так называемые» выборы законодательной национальной ассамблеи, планируемые США и марionетками, являются политическим надутьством, живой игрой в демократию, свободу и независимость, — говорится в заявлении. — Так называемая

«законодательная национальная ассамблея» и любые другие «ассамблеи», создаваемые США и марionетками, — это лишь орудие, служащее политике американских империалистов и их прихвостней, грабителей и продающих страну. Поэтому народ Южного Вьетнама решительно отвергает всякого рода фальшивые выборы, к которым прибегают американские империалисты и их приспешники».

Президиум Центрального комитета Национального фронта освобождения призвал население Южного Вьетнама к бойкоту выборов «законодательной национальной ассамблеи», к решительной борьбе против американской агрессии и сайгонского режима, за национальный суверенитет, демократию и жизненные права».

ЯПОНСКИЕ ГОСТИ В ТБИЛИССКОМ ГОРСОВЕТЕ

Прибывшая в Грузию с ответным визитом группа японских альпинистов, возглавляемая Хасимото Кинсакю, 27 июля была принята в исполнении Тбилисского городского Совета депутатов трудящихся. Председатель исполкома, депутат Верховного Совета СССР Ш. Е. Бухрашвили тепло приветствовал гостей. Он подчеркнул, что формы дружбы и сотрудничества между народами становятся все более многообразными. Трудящиеся Грузии, как и все советские люди, понимают, что развивающиеся культурный и спортивный обмен, расширение личных контактов служат делу мира и прогресса.

— Мы находимся в Грузии всего двое суток, но уже успели полюбить ее всей душой, — сказал Хасимото Кинсакю. — Повсюду нас встречают с большой сердечностью. По возвращении на родину мы расскажем о Грузии и уверены, что желающих посетить нашу республику будет очень много. Мы же со своей стороны приглашаем тбилисцев: милости просим к нам в гости!

Японские альпинисты оставили в Кинге почетных посетителей запись, в которой передают от имени Клуба альпинистов японо-грузинской дружбы свои наилучшие пожелания населению столицы республики.

На беседе присутствовали секретарь исполкома Тбилисского городского Совета В. Д. Чаладзе, заместитель председателя президиума Грузинского общества дружбы и культуры А. Н. Жеглиги, ответственный секретарь Тбилисского городского отделения общества «СССР — Япония» Н. Г. Кочлашвили, член президиума ГОДИКСа Г. З. Татишвили, грузинские альпинисты, побывавшие недавно в Японии. (ГрузТАГ).

Чуть не доигрались

БОНН, 26 июля. (ТАСС). Западногерманский президент Люкке, посетивший сегодня один из позиций бундесвера в Мюнстере (район Золтун), чуть не расстался с жизнью.

В ходе этого визита президенту показывали новейшие образцы танков, самоходных орудий и бронетранспортеров, находившихся на вооружении бундесвера.

Во время боевого стрельбы снарядами и ракетами, исторически на позиции, одна из ракет вышла из-под контроля и упала примерно в ста метрах от места, где находился Люкке и сопровождающие его лица. Президент ФРГ спасся лишь то, что ракета не взорвалась.

Представитель командования бундесвера заявил, что инцидент является «технической неудачей, которую невозможно было предусмотреть».

УКАЗ ПРЕЗИДУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

О присвоении художнице Вульфов В. Д. почетного звания Заслуженного художника Грузинской ССР

За заслуги в развитии грузинского изобразительного искусства, в связи с восьмидесятилетием со дня рождения присвоить художнице Вульфов Варваре Дмитриевне почетное звание заслуженного художника Грузинской ССР.

Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ,
Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

З. КВАЧАДЗЕ,
Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

Тбилиси, 27 июля 1966 г.

УКАЗ ПРЕЗИДУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР

О присвоении композитору Вукиа А. И. почетного звания Народного артиста Грузинской ССР

За заслуги в развитии грузинского советского музыкального искусства, в связи с шестидесятилетием со дня рождения присвоить композитору Вукиа Александру Ивановичу почетное звание народного артиста Грузинской ССР.

Г. ДЗОЦЕНИДЗЕ,
Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

З. КВАЧАДЗЕ,
Секретарь Президиума Верховного Совета Грузинской ССР

Тбилиси, 27 июля 1966 г.



В Доме культуры колхоза имени Калинина села Ахалсени Батумского района всегда многолюдно. Здесь часто выступают самодельные коллективы, демонстрируются новые художественные и хроникально-документальные фильмы.

Фото Е. Сусуникашвили.

НОВОСТИ СПОРТА

АНГЛИЯ ПРЕТЕНДУЕТ НА «ЗОЛОТУЮ БОГИНИЮ»

ЛОНДОН, 27 июля. (Спец. корр. ТАСС С. Иванов и Н. Киселев). Словно чистый родник пробился вчера сквозь мутную волну грязного футбола, затопившего последние матчи мирового чемпионата. Таким был второй полуфинальный матч, в котором на лондонском стадионе «Уэмбли» встретились команды Англии и Португалии. И это несмотря на то, что континентальным футболистам были обещаны исключительно высокие гонорары (пятсот фунтов на каждого игрока) за победу над Англией, и можно было ожидать, что они будут добиваться цели любыми средствами, как это случилось в их последние с Бразилией.

Соперники показали красивый корректный футбол, много раз вызвавший аплодисменты трибун. Англичане вновь выжили на поле без Гривиса, но с Хантом в линии нападения, тем самым Хантом, который имеет три гола из пяти на счету хозяев турнира. Португальцы серьезно переборщили линию обороны.

Команды вышли на поле в следующих составах: Англия: Бэнкс, Коэн, Вильсон, Стайлз, Джон Чарльтон, Мур, Болл, Херст, Роберт Чарльтон, Хант, Питерс. Португалия: Перейра, Хиларио, Карлос, Бантоста, Феста, Колуна, Граса, Симоз, Торрес, Эисебио, Аугусто.

Разведка боем явно затянулась. Первую пристрелку по воротам привнес лишь на шестой минуте португалец Торрес, но истинные угрозы начали возникать лишь в середине первого тайма. Много возможностей упускает Херст, которого партнеры часто выводят на ударные позиции. У вратаря Перейры куда больше работы, чем у его английского коллеги. На 31-й минуте англичане выводят на удар Ханта. Пе-

рейра опережает его, но крайне неудачно отбивает мяч перед собой, и Роберт Чарльтон не прощает ошибки, посыл мяч с дальней позиции в пустые ворота. Только теперь разыгрывается лучший бомбардир чемпионата португалец Эисебио, и вот уже англичанам приходится туго. Но свисток французского судьи Шванита объявляет о перерыве.

Во втором тайме долго чувствуется заметное преимущество стремящихся отыграться португальцев, но не зря английская сборная славит крепостью своей обороны. Даже самой результативной команде чемпионата долго не удается «распечатать» ворота хозяев турнира. А на тридцать четвертой минуте Роберт Чарльтон неотразимо завершает комбинацию — 2:0. Две минуты спустя за игру рукой его брата — защитника Джона — португальцы получают право на одиннадцатиметровый, и Эисебио забивает первый в нынешнем турнире гол в английские ворота. Вскоре Симоз мог сравнять счет, когда он вышел один на один с вратарем, но смелый бросок Бэнкса в ноги спас хозяев от неприятности. И, наконец, за несколько секунд до конца Бэнксус с трудом удалось переборщить мяч через перекладину после мощного удара вездесущего полузащитника Колуны.

Показав свою лучшую в нынешнем чемпионате игру, сборная Англии вышла в финал, где встретится 30 июля с командой ФРГ, уже владеющей орденом высшим футбольным трофеем. А португальцам предстоит два дня раньше бороться со сборной СССР за бронзовые медали. 90 тысяч зрителей вчера наблюдали матч, достойный финала розыгрыша кубка «Золотой богини».

Команды вышли на поле в следующих составах: Англия: Бэнкс, Коэн, Вильсон, Стайлз, Джон Чарльтон, Мур, Болл, Херст, Роберт Чарльтон, Хант, Питерс. Португалия: Перейра, Хиларио, Карлос, Бантоста, Феста, Колуна, Граса, Симоз, Торрес, Эисебио, Аугусто.

Разведка боем явно затянулась. Первую пристрелку по воротам привнес лишь на шестой минуте португалец Торрес, но истинные угрозы начали возникать лишь в середине первого тайма. Много возможностей упускает Херст, которого партнеры часто выводят на ударные позиции. У вратаря Перейры куда больше работы, чем у его английского коллеги. На 31-й минуте англичане выводят на удар Ханта. Пе-

ИСПЫТАНИЕ МУЖЕСТВА

МОСКВА, 26. (Корр. «Зари Востока»). Человек в небе. Он делает фигуры высшего пилотажа, и все мы восхищаемся его мужеством. Авиационный спорт — искусство отважных. Спортсмены, избравшие бездонное небо своей спортивной площадкой, на нашей планете тысячи, а самые отважные — их 77 человек — соревнуются сейчас в многих странах мира в Москве. Они будут участвовать в IV всемирном чемпионате по высшему пилотажу. В столице нашей Родины собирается десят мировое чемпионат по высшему пилотажу — лучшие спортсмены-пилоты из СССР, Франции, Чехословакии, Швейцарии, Польши, США, Испании, Болгарии, ФРГ и других государств. Впервые в чемпионате участвуют женщины-летчицы. Они защищают спортивную честь Франции и Советского Союза.

Победитель чемпионата получит в награду переходящий приз — Кубок имени П. Н. Нестерова, выдающегося русского летчика, свиня полувек назад удивившего мир первой «мертвой петлей». Сейчас этот кубок «проникнул» в Будапешт, и участники чемпионата попытаются отобрать его и венгров. Это нелегко, потому что программа чемпионата необычайно сложна. На первом этапе летчицы должны выполнить на большой высоте 15 фигур за 6 минут. А за ними следует другая комплектация — «тепличные», как называют ее летчики. Фигуры выполняются в вертикали, в чертежах всего за 24 часа до вылета. Тренировка запрещена. Сколько же

нужно проявить воли, мастерства, собранности, творческого мышления, чтобы их выполнить. Испытание мужества будет происходить в Тушино. Сотни тысяч зрителей станут свидетелями состязаний мастеров воздушной акробатики.

НА ТУРНИРЕ ДЕСЯТИ

НЬЮ-ЙОРК, 26 июля. (ТАСС). Десять сильнейших гротеск-мастеров мира, в том числе «шахматный король» Тигран Петросян и недавний его конкурент Борис Спасский, ведут борьбу за «кубок Пагитогорского» в калифорнийском городке Санта-Моника. После шести туров вперед идет Спасский, набравший 3,5 очка. В последних двух партиях — с венгром Лайошем Портичем и аргентинцем Мигуэлем Найдорфом — он поделил по очку. С таким же результатом закончилась встреча Петросяна с голландцем Яном-Хейном Доннером и Вольфгангом Уншверкером (ФРГ). У чемпиона мира 2,5 очка.

На лидерство в этом гротеск-стерском турнире претендуют также Портич, Найдорф и американский гротеск-мастер, ветеран Самуэль Решевский, у которых по 3 очка и по одной неоконченной партии. По 2,5 очка из пяти партий имеют датчанин Бент Ларсен и чемпион США Роберт Фишер. У Доннера — 2,5 очка из 6, Уншверкера — 2 из 5, Борислава Ивкова — 1,5 из 4.

Матч станет традиционным

Два дня на минском стадионе «Динамо» проходила матч мужских и женских легкоатлетических сборных команд Советского Союза и Польши. Составления, отмеченные целым рядом выдающихся результатов, принесли заслуженную победу сборным командам СССР. Общий счет — 174:133 (итог встречи мужских команд — 108:104, а женских команд — 66:51). В соревнованиях комбегателей интересна борьба развернулась между двумя известными спортсменами — Янисом Лусисом (СССР) и Янушем Сизало (Польша). Победил советский спортсмен с результатом 63 метров 12 сантиметров. Всего 26 сантиметров проиграл ему Сизало. Составления спринтеров, выиграли победителя в беге на 100 метров вне конкуренции была рекордсменка мира Ирена Кривоньштейн. Ее результат — 11,4 секунды. У мужчин перенесовал Маняк — 10,3 секунды. Правда, такой же результат показал и наш спортсмен Николай Иванов. Кривоньштейн победила на следующий день и в беге на 200 метров,

а мужская и женская команды Польши выиграли эстафеты 4х100 метров.

Олимпийский чемпион минчанин Р. Клим не имел себе равных в метании молота — снаряд, посланный им, пролетел 68 метров 32 сантиметра. В прыжках в длину у женщин с результатом 6 метров 52 сантиметра победила ленинградка Татьяна Шелуянова, а в прыжках в высоту у мужчин — москвич Валерий Скворцов (216 сантиметров). Успешно выступили советские спортсмены киевлянин Василий Анисимов и рижанин Эдвин Загерис, занявшие первое и второе места в беге на 400 метров с барьерами. Результат победителя — 50,6 секунды. Двойного успеха добилась и наша спортсменка в беге на 800 метров. Лучшая из них — Вера Мухоморова — показала результат 2 минуты 5,8 секунды. Матч сборных команд двух сильнейших легкоатлетических держав Европы отныне решено сделать традиционным. Он будет проводиться ежегодно.

Редактор Ю. ХОМЕРИКИ.

Официальная таблица

ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ ПО СЕДЬМОМУ ВЫПУСКУ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ 1966 г., ПРОВОДИМОЙ В ГРУЗИНСКОЙ ССР

Тираж выигрышей состоялся 25 июля 1966 года в г. Батуми.

В тираже разыграно 258 вещевых и 154.742 денежных выигрыша на сумму 279.000 рублей

Выигрыши выпали на следующие номера серий и номера лотерейных билетов:

№№ серий	№№ билетов	НАИМЕНОВАНИЕ ВЕЩЕВОГО ВЫИГРЫША ИЛИ РАЗМЕР ДЕНЕЖНОГО ВЫИГРЫША	Денежная стоимость выигрыша	№№ серий	№№ билетов	НАИМЕНОВАНИЕ ВЕЩЕВОГО ВЫИГРЫША ИЛИ РАЗМЕР ДЕНЕЖНОГО ВЫИГРЫША	Денежная стоимость выигрыша	№№ серий	№№ билетов	НАИМЕНОВАНИЕ ВЕЩЕВОГО ВЫИГРЫША ИЛИ РАЗМЕР ДЕНЕЖНОГО ВЫИГРЫША	Денежная стоимость выигрыша
18609	025*	Произведение изобразительного искусства	56—20	18625	150*	Радиола	143—75	20674	459*	Электроритма	22—50
18612	446*	Пианино	528—50	18643	442*	Холодильник	200—00	20691	465*	300 рублей	—
18613	467*	Радиола	143—75	18678	314*	Телевизор «Рекорд»	210—00	20693	268*	Пианино	526—50
18614	357*	Радиола	143—75	18710	448*	Телевизор «Рекорд»	210—00	20700	370*	100 рублей	—
18633	196*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	18718	458*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20701	153*	Радиола	143—75
18659	498*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	18725	468*	25 рублей	—	20708	130*	Электроритма	22—50
18683	069*	Радиола	143—75	18728	038*	25 рублей	—	20713	460*	Электроритма	22—50
18687	151*	25 рублей	—	18732	289*	Радиола	143—75	20714	216*	Электроритма	22—50
18693	097*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	18740	458*	Электроритма	22—50	20716	1—500	15 рублей	—
18700	372*	Произведение изобразительного искусства	56—20	18751	293*	Электроритма	22—50	20717	253*	Электроритма	22—50
18705	354*	Пианино	528—50	18772	1—500	10 рублей	—	20728	138*	Пианино	526—50
18717	224*	50 рублей	—	18775	084*	Радиола	143—75	20733	433*	Электроритма	22—50
18718	475*	Электроритма	22—50	18776	186*	25 рублей	—	20738	313*	Радиола	143—75
18720	236*	Пианино	528—50	18781	458*	Радиола	143—75	20739	214*	Пианино	526—50
18721	470*	Радиола	143—75	18782	167*	50 рублей	—	20761	272*	300 рублей	—
18722	186*	50 рублей	—	18784	086*	Холодильник	200—00	20776	270*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00
18731	205*	Электроритма	22—50	18828	086*	Холодильник	200—00	20778	100*	50 рублей	—
18737	200*	Пианино	528—50	18836	489*	Автомашина «Москвич»	4.511—25	20779	497*	Холодильник	200—00
18752	098*	Холодильник	200—00	18847	387*	Пианино	526—50	20793	195*	100 рублей	—
18778	066*	Радиола	143—75	18848	134*	Пианино	526—50	20799	092*	Электроритма	22—50
18812	249*	Холодильник	200—00	18858	096*	Холодильник	200—00	20806	136*	Холодильник	200—00
18821	439*	Холодильник	200—00	18865	013*	Радиола	143—75	20811	383*	Электроритма	22—50
18822	424*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	18866	340*	25 рублей	—	20817	246*	Холодильник	200—00
18844	125*	Холодильник	200—00	18871	114*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	20825	337*	Электроритма	22—50
18846	011*	Холодильник	200—00	18879	385*	Электроритма	22—50	20835	086*	Путевка на путешествие по городам Советского Союза в туристском поезде «Грузия»	150—00
18857	349*	200 рублей	150—00	18895	012*	Телевизор «Рекорд»	210—00	20847	445*	25 рублей	—
18874	147*	Электроритма	22—50	18901	163*	Путевка на путешествие по городам Советского Союза в туристском поезде «Грузия»	150—00	20882	225*	Холодильник	200—00
18880	006*	Радиола	143—75	19006	343*	Радиола	143—75	20885	007*	Путевка на путешествие по городам Советского Союза в туристском поезде «Грузия»	150—00
18889	006*	Радиола	143—75	19024	362*	Радиола	143—75	20887	230*	Электроритма	22—50
18891	125*	Электроритма	22—50	19046	083*	Электроритма	22—50	20893	389*	Пианино	526—50
18920	058*	Радиола	143—75	19072	383*	Электроритма	22—50	20904	492*	Электроритма	22—50
18935	028*	Телевизор «Рекорд»	210—00	19210	457*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	20912	011*	Электроритма	22—50
18939	005*	Холодильник	200—00	20016	444*	Холодильник	200—00	20914	039*	Пианино	526—50
18969	421*	25 рублей	—	20025	371*	Радиола	143—75	20945	330*	Радиола	143—75
18977	296*	Пианино	526—50	20053	096*	Электроритма	22—50	20948	149*	Радиола	143—75
18983	449*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	20058	455*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20957	085*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00
18991	343*	Произведение изобразительного искусства	56—20	20070	—	Путевка на путешествие по городам Советского Союза в туристском поезде «Грузия»	150—00	20960	318*	Автомашина «Москвич»	4.511—25
18992	131*	Холодильник	200—00	20099	316*	Автомашина «Волга»	5.602—00	20973	161*	Электроритма	22—50
19009	213*	Автомашина «Москвич»	4.511—25	20104	417*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20976	352*	Электроритма	22—50
19019	1—500	15 рублей	—	20128	390*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20984	263*	Радиола	143—75
19022	381*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20135	403*	200 рублей	—	21017	043*	Пианино	526—50
19024	133*	Электроритма	22—50	20154	098*	Электроритма	22—50	21026	166*	300 рублей	—
19033	456*	25 рублей	—	20172	313*	Радиола	143—75	21040	461*	Автомашина «Москвич»	4.511—25
19034	433*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20206	113*	Пианино	526—50	21071	208*	Пианино	526—50
19035	109*	Холодильник	200—00	20209	243*	Телевизор «Рекорд»	210—00	21087	331*	50 рублей	—
19042	372*	Произведение изобразительного искусства	56—20	20222	160*	25 рублей	—	21103	479*	Радиола	143—75
19044	194*	Электроритма	22—50	20227	025*	Радиола	143—75	21130	492*	Электроритма	22—50
19046	436*	Телевизор «Рекорд»	210—00	20240	360*	25 рублей	—	21148	070*	Пианино	526—50
19048	204*	25 рублей	—	20243	246*	500 рублей	—	21171	434*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00
19053	213*	Холодильник	200—00	20244	246*	250 рублей	—	21173	037*	Электроритма	22—50
19070	224*	Радиола	143—75	20251	291*	Холодильник	200—00	21174	498*	Пианино	526—50
19076	062*	Холодильник	200—00	20258	335*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	21208	147*	Холодильник	22—50
19081	471*	200 рублей	—	20259	253*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	21212	073*	Холодильник	200—00
19094	091*	Пианино	526—50	20263	377*	Радиола	143—75	21219	154*	Радиола	143—75
19103	262*	100 рублей	—	20265	320*	Радиола	143—75	21221	014*	Холодильник	200—00
19106	108*	Радиола	143—75	20270	120*	500 рублей	—	21237	250*	Электроритма	22—50
19111	368*	25 рублей	—	20271	389*	Пианино	526—50	21238	219*	Электроритма	22—50
19134	100*	Часы наручные мужские в золоченом корпусе	30—00	20276	080*	25 рублей	—	21242	251*	Радиола	143—75
19142	342*	Радиола	143—75	20278	080*	25 рублей	—	21253	377*	Радиола	143—75
19155	417*	Фотоаппарат «Зоркий»	35—00	20289	149*	100 рублей	—	21267	326*	Холодильник	200—00
19156	461*	Пианино	526—50	20297	143*	100 рублей	—	21269	138*	Радиола	143—75
19165	301*	Автомашина «Запорожец»	2.220—00	20307	143*	100 рублей	—	21291	149*	Автомашина	